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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) καταγγέλλει την «δολοφονική» επίθεση που δέχθηκε συνάδελφος της υπηρεσίας Καθαριότητας του Δήμου Ζωγράφου. 

Σύμφωνα με τον Σύλλογο Εργαζομένων του Δήμου Ζωγράφου, κατά την διάρκεια της αποκομιδής των απορριμμάτων, το βράδυ της Τρίτης 20 Μαΐου 2025 και επί της οδού Χρυσανθέμων, εργαζόμενος της υπηρεσίας Καθαριότητας δέχτηκε στο κεφάλι βαρύ αντικείμενο (μεγάλη μπίλια) χωρίς να αντιληφθεί από που και από ποιόν εκτοξεύτηκε. Ο εργαζόμενος μεταφέρθηκε για τις πρώτες βοήθειες στο Νοσοκομείο, ενώ από καθαρά τύχη αποφεύχθηκαν τα χειρότερα.

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, όπως και στο Δήμο Ζωγράφου, καταβάλλουν υπεράνθρωπες προσπάθειες για να ανταπεξέλθουν στα καθήκοντα τους λόγω της τραγικής υποστελέχωσης των υπηρεσιών και της μη πρόσληψης μόνιμου προσωπικού. Δουλεύουν με φιλότιμο και αυταπάρνηση προκειμένου να προσφέρουν στους συνανθρώπους τους. Πέραν το μεγάλων κινδύνων που διατρέχουν, ειδικά οι εργαζόμενοι στις υπηρεσίες Καθαριότητας, λόγω της φύσης του αντικειμένου τους, δυστυχώς, τα τελευταία χρόνια έρχονται αντιμέτωποι και με ασυνείδητους, παρανοϊκούς, ακόμη και επίδοξους δολοφόνους. 

Ευθύνη και υποχρέωση των Δημοτικών Αρχών είναι να διασφαλίσουν τις συνθήκες Υγείας και Ασφάλειας των εργαζομένων τους. Δεν μπορεί σε κάθε δρομολόγιο αποκομιδής απορριμμάτων οι εργαζόμενοι να αισθάνονται ότι παίζουν τη ζωή τους κορόνα γράμματα, είτε γιατί δεν διατίθενται τα Μέσα Ατομικής Προστασίας (Μ.Α.Π.), είτε γιατί ο μηχανολογικός εξοπλισμός είναι απαρχαιωμένος, είτε γιατί η κούραση από την υπερεργασία τους καταβάλει, είτε γιατί κάποιος καραδοκεί να τους επιτεθεί. 

Η δήλωση του συμβάντος που έγινε στο Αστυνομικό Τμήμα από τον εργαζόμενο του Δήμου Ζωγράφου, ο οποίος δέχθηκε την επίθεση, είναι το ελάχιστο που μπορούσε να γίνει σε αυτό το επίπεδο. Η Δημοτική Αρχή Ζωγράφου μετέβη την επόμενη μέρα μέσω του Αντιδημάρχου Καθαριότητας ζητώντας να κατατεθεί μήνυση ούτως ώστε να βρεθεί και να τιμωρηθεί παραδειγματικά ο δράστης. Γιατί την επόμενη φορά μπορεί η κατάληξη να είναι πολύ χειρότερη. Αρκετό φόρο αίματος έχει πληρώσει η Τοπική Αυτοδιοίκηση. Φτάνει πιά... 
ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
